

Tisztelt Igazgató Asszony! Tisztelt Igazgató Úr!

Fontos célkitűzésünk, hogy csökkentsük a balesetek számát Magyarországon. Bár az elmúlt évtizedekben sokat javult a helyzet, nemzetközi összehasonlításban még mindig rosszul állunk. A helyzet javítása érdekében, a korábbi tanévekhez hasonlóan idén is eljuttattuk minden általános iskola részére a Közlekedő kisokos munkafüzetet. Kérjük, hogy minden 4. osztályos tanulóhoz juttassák el a saját példányát, illetve az osztályfőnökeiknek a tanári kézikönyvet. A munkafüzet célja, hogy a diákok elsajátítsák a biztonságos gyalogos és kerékpáros közlekedés alapismereteit, melynek hatására a jövőben remélhetőleg csökkenni fog a közlekedési balesetek száma.

2021-ben közel 97 ezer tanuló tett sikeres közlekedési alapvizsgát a munkafüzet ismeretanyagából, szeretnénk, ha ez a szám idén még nagyobb lenne. A vizsgafelület idén szintén az eKréta rendszerében lesz elérhető a 4-8. évfolyamok számára a hazánkból induló Giro d'Italia kerékpáros körverseny ideje alatt. **2022. május 2-27.** között, négy héten át, heti egy próbálkozási lehetőséggel lehet kitölteni a tesztet, amit sikeres teljesítés esetén idén is oklevéllel fogunk jutalmazni. A felkészülés segítése érdekében az eKréta rendszerben elérhető a kapcsolódó kérdéssor is.

A közlekedési alapvizsga csak akkor lesz sikeres, ha az iskolákban, tanórán vagy napköziben a Közlekedő kisokosból és vizsgakérdésekből felkészítik rá a gyermekeket. A felkészüléshez ajánlom igénybe venni a Safe4Cycle2 elnevezésű Erasmus+ projekt keretében elkészült honlapot is (www.bringasuli.hu), amelyen a gyerekek interaktív videók és munkafüzet segítségével tudnak gyakorolni, a pedagógusok pedig a tanári e-learning felületen tekinthetik át a szükséges ismereteket. Közös érdekünk, hogy gyerekeink biztonságosabban, felkészültebben közlekedjenek. Kérem ezért tisztelt Igazgató Asszonyt, Igazgató Urat, hogy fordítsanak figyelmet az érintett évfolyamok felkészítésére. Mindannyiunk érdeke, hogy a jövő generációit a biztonságos közlekedésre neveljük.

Bízunk segítő közreműködésükben!

Üdvözlettel:

Révész Máriusz
aktív Magyarországért felelős kormánybiztos

